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  PREZENT PERPETUU  PREZENT PERPETUU

Franceza- o șansă, o oportunitate
	 Am ales să devin profesor de limba franceză din dragoste pentru limba lui Molière, 
a lui Verlaine sau Camus, dar și pentru că această pasiune mi-a fost insuflată de tatăl meu, 
el însuși profesor de limba franceză în satul natal.
	 De mică, visul meu a fost să devin un profesor de calitate. Îmi place foarte mult să 
împărtășesc cu oamenii din jur informațiile pe care eu le-am acumulat de-a lungul timpului. 
Ceea ce mă motivează, în general, sunt rezultatele pe care elevii mei le au. Dar pentru că e 
nevoie de multă muncă pentru a ajunge la performanță mi-am dorit ca limba franceză să fie 
studiată de către elevii cu potențial și în afara orelor de curs. În 2021 acest lucru a devenit 
posibil grație înființării la Beclean a unei grupe de excelență la limba franceză, BLF912. 
	 Faptul că existau elevi care doreau să aprofundeze limba franceză suplimentar, 
a fost o mare bucurie pentru mine, dat fiind faptul că franceza e studiată în majoritatea 
școlilor ca limbă secundară. Am început deci atunci, cu mare entuziasm, o muncă serioasă, 
de echipă, iar rezultatele nu au întârziat să apară: diferite premii și mențiuni atât la faza 
județeană a Olimpiadei  de limba franceză, cât și la alte concursuri de profil. Lista reușitelor 
a fost completată, desigur, an de an, de elevele care au reușit să obțină și DELF-ul, adică 
examenul de certificare lingvistică în limba franceză.  
	 În ultimii ani, elevii au înțeles că este foarte utilă cunoașterea mai multor limbi 
străine. Limba franceză este nu numai a doua limbă de circulație internațională, ci și o limbă 

a culturii, a civilizației și pot spune chiar o limbă 
a sufletului, a iubirii, a romantismului. Pentru a-i 
atrage, le explic mereu elevilor mei că există 
foarte multe corporații care lucrează cu firme 
francofone și au nevoie de oameni pregătiți, 
cunoscători ai limbii franceze. De asemenea, 
multe universități din Franța sau din țările fran-
cofone și-au deschis porțile pentru studenții 
români. Există foarte multe avantaje pentru 
studiul acestei limbi.  
	 Pentru mine, experiența din acești ani 
ca lector la Centrul de Excelență Beclean, gru-
pa BLF912 a însemnat o continuă dezvoltare 
profesională și, după aproape 3 ani de funcțion-
are, pot spune că sunt mândră de tot ce am 
realizat împreună cu elevii mei. Rezultatele lor 
oglindesc munca în echipă, realizată cu mult 
devotament, perseverență și pasiune.  Nutresc 
speranța că acești elevi deosebiți vor continua 
să iubească limba franceză și vor înțelege că 
aceasta este o moștenire și o promisiune care 
le va oferi la un moment dat multiple oportu-
nități în viață. 

Prof. Dora Florean, lector CJEx BN

Cîmpean Imola Henrietta, clasa a XII-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx 
BN- Premiul I la etapa județeană a Olimpiadei de limba franceză, calificată la etapa 
națională, Certificat DELF B2
	 Mă numesc Cîmpean Imola, am 17 ani și sunt elevă la Colegiul Național „Petru 

Rareș” din Beclean. Recent, am partic-
ipat la etapa județeană a Olimpiadei de 
franceză, la care am reușit să mă pla-
sez pe locul I. Cursurile săptămânale de 
franceză de la Centrul de Excelență au 
avut un impact enorm asupra pregăti-
rii mele și fără ele nu aș fi reușit să iau 
acest premiu.
	 Anul acesta, am decis să îmi dedic 
mai mult timp pregătirii pentru Olimpiada 
de franceză, iar rezultatele au depășit 
așteptările mele. Am continuat, la fel ca 
în ultimii trei ani, să frecventez cursurile 
săptămânale de franceză la Centrul de 
Excelență. Acestea au devenit un pilon 
esențial în dezvoltarea mea lingvistică. 
De la gramatică, la vocabular și expri-
mare orală, fiecare lecție m-a pus în fața 
unor provocări noi și m-a ajutat să cresc 
în încredere în abilitățile mele lingvistice. 
Această dedicare constantă și munca 
depusă m-au pregătit pentru competiția 
la care urma să particip.
	 Una dintre cele mai mari provocări a 
fost adaptarea la schimbarea formatului 
subiectelor, în subiecte de tip grilă. Cu 
toate acestea, pregătirea de la Centrul 
de Excelență m-a ajutat să înțeleg și să 
abordez cu succes aceste modificări. Îi 
sunt recunoascătoare profesoarei mele, 
Florean Dora, pentru sprijinul constant și 
pentru pregătirea riguroasă, care ne-a 

GRUPA DE LIMBA FRANCEZĂ, CJEx BN, 
BECLEAN, lector, prof. Florean Dora

pus pe drumul succesului.
	 Competiția la nivel de județ a fost o oportunitate de a-mi măsura abilitățile și de a 
interacționa cu alți pasionați de limba franceză. În final, să obțin premiul I a fost o confirmare 
a efortului și dedicării mele. Recomand, deci, cu căldură tuturor celor pasionați de limbile 
străine să se înscrie la Centre de Excelență Lingvistice, deoarece în acestea, vor găsi nu 
doar un mediu propice pentru învățare, ci și resursele și sprijinul necesar pentru a-și atinge 
potențialul maxim.
	 Pe măsură ce reflectez asupra întregii mele călătorii în învățarea limbii franceze, 
îmi dau seama cât de mult am evoluat, dar și cât de mult am de învățat încă. Fiecare lecție, 
fiecare examen și fiecare competiție m-au adus tot mai aproape de obiectivul meu de a 
stăpâni această limbă frumoasă și complexă. Astfel, pentru toți cei care își încep călătoria în 
învățarea limbii franceze, sfatul meu este să aveți curaj, să nu vă fie frică să faceți greșeli și 
să persistați în ciuda dificultăților.

Mureșan Ioana Alexandra, clasa a XI-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx 
BN- Premiul I la etapa județeană a Olimpiadei de limba franceză, calificată la etapa 
națională, Certificat DELF B1
Mă numesc Mureșan Ioana, am 17 ani, sunt 
elevă la Colegiul Național „Petru Rareș” și 
urmez cursurile de limba franceză din cadrul 
Centrului de Excelență al școlii. Datorită aces-
tora, am reușit să obțin un certificat DELF B1 și 
să mă calific la etapa națională a Olimpiadei de 
limba franceză de anul acesta.
	 În clasa a 9-a am avut oportunitatea 
de a mă înscrie la cursurile de excelență pen-
tru limba franceză. Am decis să particip deo-
arece abia începusem liceul și îmi doream să 
găsesc ceva pentru care să mă dedic în plus, 
pe lângă ceea ce mi se cerea la clasă. Cu toate 
că limba franceză nu se regăsea printre lucru-
rile mele preferate și nici nu o cunoșteam la un 
nivel avansat, am decis că este o provocare pe 
care merită să o accept. Și chiar așa a fost! 
Chiar dacă uneori mă vedeam pusă în fața unui 
chef inexistent pentru a mai rămâne încă două 
ore după școală, în zilele de joi, când se des-
fășurau cursurile de franceză, acum pot spune 
că nu am niciun regret, iar rezultatele sunt 
mulțumitoare, chiar surprinzătoare.
	 Susținerea examenului DELF a fost 
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precedată de o pregătire continuă încă din clasa a 9-a. Astfel, probele mi s-au părut ușoare, 
iar rezultatele au fost peste așteptări. În ceea ce privește Olimpiada de limba franceză, 
a fost prima dată când am participat. Nu m-am înscris cu dorința de a obține un rezultat 
anume, însă îmi doream să particip măcar o dată la această olimpiadă și am considerat 
că anul acesta e neapărat să o fac, având în vedere că anul următor voi fi clasa a 12-a și 
poate timpul nu-mi va mai permite. Așadar, neavând în gând decât obținerea experienței de 
participare la olimpiadă, calificarea la etapa națională a acesteia a fost o adevărată surpriză 
și bucurie.
	 Acestea fiind spuse, cursul de limba de franceză de la Centrul de Excelență mi-a 
fost și încă îmi este de mare folos și reprezintă un element definitoriu al experienței mele 
de liceană. Sunt recunoscătoare că am decis să mă înscriu, iar rezultatele obținute în urma 
muncii depuse mă mulțumesc pe deplin.

Lucăcean Iulia, clasa a X-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN- Premiul 
II la etapa județeană a Olimpiadei de limba franceză

	 Participarea la Centrul 
de Excelență a fost o călăto-
rie de neuitat. Încă de la în-
ceput, așteptările mele erau 
promițătoare: să îmi îm-
bunătățesc abilitățile lingvistice 
în limba franceză și să ajung la 
un nivel mai înalt. Provocările nu 
au încetat să apară, fiecare ex-
ercițiu fiind un pas spre autode-
pășire. Înconjurată de colegi la 
fel de motivați în depășirea pro-
priilor limite, am simțit cum bari-
erele au început să dispară. Re-
zultatele nu au ezitat să apară: 
am început să vorbesc mai mult 
în limba franceză, să o înteleg 
mai bine și să apreciez eforturile 
depuse de profesoara coordona-
toare pentru a ne face să ne ap-
ropiem cât mai mult de aceasta 
limbă. 

	 Această experiență a fost o călătorie personală, care m-a învatat că, prin pasiune și 
dedicare, limitele sunt doar un punct de plecare spre excelență. Mai mult, fiecare întâlnire la 
Centrul de excelență a fost o nouă oportunitate de a-mi testa cunoștințele și de a-mi împinge 
limitele, simțind cum încrederea în mine crește. Nu am crezut niciodată că o să reușesc să 
iau premii la Olimpiada de limba franceză, însă anul trecut,  2023,  am obținut Menține, fiind 
pe locul al patrulea cu 83 de puncte, iar anul acesta, 2024, am reușit să obțin locul al doilea.
De asemenea, a fost o ocazie de a explora în profunzime și de a aprecia mai mult fru-
musețea și complexitatea limbii. E minunat să auzi că ai depășit anumite așteptări, motivân-
du-mă  să continui pe acest drum. În final, am rămas cu sentimentul că am realizat mai mult 
decât mi-am propus inițial, și cu dorința de a face și mai mult în anii următori. Îmi doresc să 
păstrez aceeași pasiune și curiozitate pentru limba franceză și să reușesc să îndeplinesc în  
continuare lucrurile pe care mi le propun, precum obținerea examenului DELF, în anul 2025.

Veja Roxana, clasa a IX-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, CJEx BN- Mențiune 
la etapa județeană a Olimpiadei de limba franceză

	 Mă numesc Veja Roxana și 
sunt elevă la Colegiul Națion-
al „Petru Rareș” în clasa a 
9-a,  profilul filologie, iar anul 
acesta am avut privilegiul de 
a fi selectată  la cursurile de 
excelență la limba franceză, 
un loc unde determinarea no-
astră este pusă la încercare în 
fiecare zi. 
	 Am ales să particip la cur-
surile de excelență deoarece 
franceza este o limbă ele-
gantă și melodioasă și îmi 
doream să aflu mai multe, 
pe lângă ceea ce făceam în 
clasă. Inițial m-am simțit co-
pleșită de o combinație de 
entuziasm și anxietate. Mă 
așteptam la provocări intense 
și la o concurență agresivă, 
dar în același timp eram de-
terminată să excelez. 
	 M-am înscris apoi la Olim-
piada de limba franceză cu 
gândul că o să mă calific la ur-

GRUPA DE LIMBA ROMÂNĂ, LRN58, CJEX 
BN, NĂSĂUD, lector, prof. Sofia Harapașcu
Mureșan Adelina- clasa a VII-a, Liceul Tehnologic Maieru, Grupa LRN58, PREMIUL I la 
etapa județeană a Olimpiadei Lectura ca abilitate de viață, calificare la etapa națion-
ală, NIVEL VII- VIII

	 Literatura este un loc al regăsirii de sine, calea către frumusețe și venerație, un lux 
și o necesitate, deopotrivă.
	 În multe momente, imaginația a fost cea care m-a ajutat să-mi deschid larg aripile 
și să-mi urmez visurile cu încredere.
	 Alături de doamna profesoară Elena Ursa am învățat că zborul poate fi ușor dacă 
este susținut de muncă și perseverență și îi mulțumesc pentru că mi-a deschis orizontul spre 
farmecul lecturii.

mătoarea etapă. Eram foarte determinată să dau tot ce am, să fac persoanele din jurul meu 
mândre de mine și de munca depusă. Nu a fost însă așa cum credeam eu. Subiectele mi 
s-au părut destul de ușoare, însă, în timpul competiției am avut un moment de panică și am 
greșit la ceea ce mă pricepeam cel mai bine. Am fost foarte dezamagită de rezultatul obținut, 
dar sunt hotărâtă să mă pregătesc mai intens anul viitor. Participarea la Olimpiada de limba 
franceză a fost pentru mine nu doar o competiție, ci și o experiență de învățare și dezvoltare 
personală. 
	 Sunt convinsă că fără cursul de limba franceză din cadrul Centrului de Excelență 
din  școală nu aș fi deloc pregătită pentru alte competiții, știu că perfecționarea limbii 
franceze este un proces continuu și nu aș putea să fac toate acestea singură.

Mărcan Bianca Alecsandra, clasa a XII-a, Colegiul Național Petru Rareș, Beclean, 
CJEx BN- Certificat DELF B1
	 La început 
am intrat în această 
călătorie cu o com-
binație de emoții, 
nerăbdare și entuzi-
asm, dar totodată și 
cu o doză de teamă și 
incertitudine. Aștep-
tam să descopăr 
cunoștințe noi, să 
aprofundez limba 
franceză, ca la final 
să pot susține ex-
amenul de Delf. Am 
întâlnit o profesoară 
dornică să ne ajute, 
să ne învețe tot mai 
multe, să ne susțină 
în alegerile pe care le facem și totodată un colectiv frumos, sociabil, în care nu îți era rușine, 
teamă să greșești.
	 Pe parcurs am încercat să țin pasul încât să nu îmi pierd ținta finală. Fiind clasa a 
12-a a trebuit să îmbin materiile esențiale pentru examenul final, cu dorința mea de a învăța 
franceză și de a susține examenul de Delf. Iar ajutorul doamnei profesoare Florean Dora, 
cât și motivația mea, m-au determinat și am reușit să obțin examenul de Delf.
	 Experiența mea la Centrul de Excelență mi-a adus un bagaj plin de cunoștințe, 
experiențe și amintiri pe care nu le voi uita și mă vor ajuta la experimentarea lucrurilor noi.
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GRUPA DE LIMBA ROMÂNĂ, LRN912, CJEX 
BN, NĂSĂUD, lector, prof. Suciu Cristina
Rus Sofia, clasa a XII-a, Colegiul Național „George Coșbuc” Năsăud, grupa LRN912, 
PREMIUL I la etapa județeană Olimpiadei de limba și literatura română, calificare la 
etapa națională

	 Oamenii sunt liberi atât 
timp cât realizează faptul că liber-
tatea e de fapt interioară, ea e intan-
gibilă, nu poate fi definită. Scriem și 
citim poezie și proză dintr-o nevoie 
intrinsecă de frumos. Fiecare bu-
cată de artă literară este o formă 
de umanitate regăsită, o modalitate 
de reîntâlnire a eului interior, de re-
vitalizare a creativității și a sensibil-
ității spiritului.
	 Sunt mândră să spun că 
anul acesta am reușit să mă calific la 
faza națională a trei olimpiade: Olim-
piada de limba și literatura română, 
Olimpiada de istorie și Olimpiada de 
limba franceză. Totuși, Olimpiada de 
limba și literatura română reprezintă 
pentru mine un concurs „de suflet”, 
o formă de evadare din contingent, 
din universul concret, într-o lume 
superioară a ideilor. Acest univers 
intangibil conține cheia descoperirii 
și a perceperii lumii dintr-o perspec-
tivă nouă, inedită. Scrisul reprezintă 

un imperativ lăuntric, o formă de restructurare a gândurilor și a ideilor.  
	 Clasa de excelență a reprezentat pentru mine o modalitate de a mă redescoperi, 
de a găsi noi variante de a explora lumea prin intermediul rațiunii, dar și al sensibilității. A 
scrie înseamnă a-ți permite să visezi, să treci dincolo de limitele cronotopului în încercarea 
nestăvilită de a pătrunde misterele universului. Când vorbesc despre participarea la clasa 
de excelență, folosesc deja timpul trecut, dar e cu siguranță un trecut luminos care a pus 
bazele persoanei care sunt astăzi.
	 Privesc cu încredere înspre viitor și cu speranță gândindu-mă la participarea la eta-
pa națională a olimpiadei. Indiferent de rezultat, pentru mine această olimpiadă reprezintă 
un motiv de celebrare a spiritului limbii române. Limba este principalul mod de comunicare, 
de exteriorizare, dar și interiorizare a emoțiilor, un element în continuă schimbare. Limba 
este veșnic vie, etrenă atât timp cât moștenirea ei nu se pierde, ci rămâne mărturie a exis-
tenței umanității și a civilizației.

Ani Andreea-Maria, clasa a XI-a, Colegiul Național „George Coșbuc” Năsăud, grupa 
LRN912, MENȚIUNE la etapa județeană a Olimpiadei de limba și literatura română
	 Literatura a reprezentat 
mereu o pasiune, un portal spre mii 
de lumi, mii de universuri paralele, o 
modalitate de autocunoaștere și de 
îmbogțire a imaginației. Prin interme-
diul excelenței am reușit să privesc 
literatura în altă lumină, să analizez 
fiecare detaliu oricât de mărunt care 
aduce poveștile la viață, mici lucru-
ri fără de care acel univers nu ar fi 
complet. Pot spune că după doar trei 
ani de excelență, cu ajutorul doamnei 
profesoare, am învățat să apreciez și 
mai mult literatura, cuvintele întipărite 
pe paginile fine ale cărților, am reușit 
să găsesc curajul de a participa în di-
verse concursuri, de a-mi da frâu liber 
imaginației și de a scrie fiecare cuvânt 
cu dorința de a-i inspira pe cei din jur, 
de a-i incuraja să privească dincolo de 
orizontul posibilităților. Excelența m-a 
făcut să realizez că nu există o limită 
în ceea ce pot atinge, iar doamna pro-
fesoară m-a încurajat și m-a susținut în 
învingerea acestor bariere invizibile pe 
care nu credeam că le voi putea dob-
orî. Cu siguranță aceste clipe petre-
cute împreună în universul cărților vor 
rămâne o aminitire neprețuită pentru mine și un memento că orice este posibil atunci când 
ai alături persoane care să îți ofere sprijin și să te ghideze la fiecare pas. 

           Grupa de Excelență reprezintă pentru mine locul unde mă pot exprima liber și creativ, 
unde alături de colegii mei am stabilit obiective pe care am reușit să le atingem datorită 
doamnei profesoare Sofia Harapașcu. Aici am învățat să lucrez eficient într-o echipă, mi-am 
dezvoltat simțul critic și capacitatea de adaptabilitate.
     Sunt recunoscătoare tuturor celor care m-au sprijinit și încurajat, inclusiv familiei fără de 
care nu aș fi reușit să ating o astfel de performanță. Succesul constă în întâlnirea unei șanse 
cu îndelunga pregătire.

CANDALE VALENTINA- clasa a VIII-a- Liceul Tehnologic Maieru Grupa LRN58, PRE-
MIUL II la etapa județeană a Olimpiadei Lectura ca abilitate de viață, NIVEL VII- VIII
	 Performanța și munca sunt două aspecte fundamentale în parcursul nostru pe dru-

mul spre succes. Acestea, la fel ca perseverența, reprezintă cheia pentru a depăși orice 
obstacol și pentru a atinge rezultate remarcabile. Este important să ne motivăm constant, să 
fim perseverenți și să nu renunțăm la visurile noastre, în care, de cele mai multe ori, nu va 
crede nimeni. 
	 Un rol important în dezvoltarea și în urmarea celor mai mărețe visuri ale mele, l-au 
avut profesorii excepționali ai școlii din Maieru, în special doamna profesoară de limba și lit-
eratura română, cât și doamna profesoară de la grupa de excelență, care, de-a lungul anilor, 
mi-au oferit o mulțime de informații benefice pentru dezvoltarea mea, dar și bucurie, dăruire 
și dedicare deplină. Datorită acestora, am învățat că prin intermediul cărților, pot călători în 
lumi fantastice, mă pot pune în pielea altor personaje și pot să trăiesc experiențe pe care 
nu le-aș fi putut trăi altfel. Am învățat și că lectura ne oferă nouă tuturor, o perspectivă nouă 
asupra lumii și ne ajută să ne dezvoltăm empatia și înțelegerea față de cei din jurul nostru, 
astfel că este un adevărat dar prețios pe care ni-l putem dărui și care ne îmbogățește nu 
doar mintea, cât și sufletul. 
	 De asemenea, am conștientizat cât de important este curajul de a ne urma visurile 
și de-a ne concentra pe ceea ce ne aduce bucurie și împlinire. 
	 Să ne dedicăm cu pasiune și determinare drumului nostru, știind că munca noastră 
va fi răsplătită cu succesul meritat!

Maria Pupăză, cls a VI-a, Școala Profesională Tiberiu Morariu Salva, Grupa LRN56, 
MENȚIUNE la etapa județeană Olimpiadei de limba și literatura română
	 Mă numesc Maria Pupăză 
și sunt elevă în clasa a VI-a la Șco-
ala Profesională Tiberiu Morariu din 
Salva. Încă de mică am fost fascinată 
de lumea uimitoare a literelor, dar de-
abia acum am înțeles că pasiunea 
mea pentru literatură mi-a schimbat 
atitudinea. 
	 Pentru mine literatura e un 
mod de exprimare liber, o cameră fără 
pereți și un univers infinit de lumi și 
posibilități. Acel moment când o foaie 
și un pix devin o lume fără margini, 
iar o carte un portal fermecat care 
te transportă în lumi fantastice  sunt 
cele mai frumoase momente ale zil-
ei. Participând la grupa de excelență 
am descoperit mai profund literatura 
și tainele ei fascinante. Prin literatură 
ne dezvoltam creativitatea și modul 
de exprimare, iar de la o pasiune se 
poate ajunge la un stil de viață. Simt 
că literatura este mijlocul perfect de eliberare atât pentru mine, cât și pentru cei care trăiesc 
aceeași expereință.
	 Excelenţa a fost micul meu refugiu în care totul a prins culoare  şi mi-a dat speranţa 
că pot fi eu însămi. Este locul unde am întâlnit colegi noi, pe care îi respect foarte  mult pen-
tru că au avut disponibilitatea de a ne îndruma pașii spre acest tărâm frumos, al literaturii. 
Ceea ce este minunat în literatură este că transformă omul care o citeşte, înălţându-l către 
condiţia celui care a scris-o. Literatura este locul unde merg să explorez  emoții unice şi 
unde sper să găsesc un tărâm al imaginaţiei şi al inimii.
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GRUPA DE ARTE-DESEN, CJEx BN, BISTRIȚA, 
lector, prof. Știr Gavril Flaviu
BULZ IOANA SIMINA a obținut Premiul I la olimpiada județeană la specializarea Ar-
hitectură, fiind calificată la faza națională, clasa a XII-a, studiază la Liceul de Arte 
„Corneliu Baba” din Bistrița și participă la grupa de excelență Arte-Desen 2022-2024, 
ne transmite:

	 „Desenul este pasiunea care mă definește cel mai mult, fiind o călătorie constantă 
de explorare și expresie. În fiecare proiect, găsesc o provocare nouă și o oportunitate de 
a mă dezvolta și de a învăța. Prin desen, îmi găsesc vocea și mijlocul de a comunica cu 
ceilalți, într-un mod aparte/unic/diferit.
	 Olimpiada mi-a oferit șansa să îmi încerc aptitudinile și să văd cât de departe pot 
ajunge cu ele. Deși visul meu e să continui pe secțiunea de grafică în viitor,  arhitectura a 
fost, la fel, un alt vis de al meu; de aceea sunt încântată că am putut învăța așa multe de-a 
lungul anilor despre aceasta.”
 

DEBREȚENI DARIA MARIA obține și anul acesta Premiul I la Design de produs la 
olimpiada județeană fiind calificată la cea națională, studiază Design la Liceul de Arte 
„Corneliu Baba” Bistrița, fiind acum în clasa a XII-a, e creativă la grupa de excelență 
Arte-Desen 2022-2024:

	
 

„Olimpiada de Arte Vizuale, Arhitectură și Istoria artelor... În clasele 5-8 am participat la 
numeroase olimpiade, unde am ajuns chiar și la etapele naționale, însă, când am intrat în 
clasa a IX-a i-am spus în glumă mamei mele: "Gata cu olimpiadele, nu mă mai duc". Pe 
atunci nu știam că exista și o olimpiadă de arte, așa că, în clasa a XI-a, anul trecut, când 
am aflat de aceasta, m-am înscris numaidecât. Atunci am luat Premiul I la etapa județeană 

și Mențiune la națională la Design. Anul acesta sunt gata să îmi depășesc rezultatele din 
2023 și sper că voi reuși, deoarece mă pregătesc intens și pentru admiterea la facultate. Îmi 
doresc să intru la UAD Cluj, la secția Design și să mă axez pe design auto, deși îmi sunt 
dragi și celelalte ramuri ale design-ului.”
 
 
FETTI GIULIA NOEMI a obținut Premiul I la olimpiada județeană la Design de produs, 
clasa a XI-a, participă la faza națională, este de la Liceul de Arte „Corneliu Baba” din 
Bistrița fiind înscrisă și la grupa de excelență Arte-Desen 2023-2024, ne scrie: 

„Arta îți este poarta deschisă către viitorul tău dorit și îndrăgit de tine.
Desenând, fiecare își exprimă trăirile interioare, sau muza iubită de acesta.”

 
ORDACE LUCREȚIA este de la Liceul de Arte „Cor-
neliu Baba” din Bistrița, studiază Arhitectura și a 
obținut Premiul I la olimpiada județeană la Istoria 
Artelor și Arhitecturii, clasa a XI-a, fiind calificată 
la cea națională, e înscrisă și la grupa de excelență 
Arte-Desen 2023-2024, ea ne transmite:
„Participarea la olimpiadă a fost o experiență frumoasă! 
A fost o ocazie perfectă pentru a-mi depăși limitele și 
de a învăța de la alții. Câștigarea locului întâi a fost o 
senzație incredibilă, un adevărat plus de încredere în 
propriile aptitudini. Pe viitor, mi-ar plăcea să continui 
în domeniul arhitecturii, deoarece îmi oferă șansa de 
a lăsa o amprentă durabilă pe peisajul urban. Este un 
domeniu plin de provocări, dar și de satisfacții mari!”
 


